

◎正誤表◎

〔20231215 丸善出版〕

『漢字文化事典』（2023 年 11 月刊、初版）におきまして、以下の誤りがございました。謹んで深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

・ p.146 図1 キャプション：

（訂正前） 1, 2 平安南道温里出土

（訂正後） 1, 2 平安南道温陽里出土

・ p.597 下から1行目・2行目：

（訂正前） 吉川雅之，2014，「馬士曼所記録之粵語音一十八世紀末的澳門方言」 *Journal of Chinese Linguistics*, 40(2), pp.431-460, 商務印書館.

（訂正後） 吉川雅之，2014，「馬士曼所記録之粵語音一十八世紀末的澳門方言」 *Journal of Chinese Linguistics*, 40(2), pp.431-460. ※文末の「商務印書館」を削除